

Aculina MIHALUȚA
1966

Elena Harconița



Specialistă în domeniul biblioteconomiei și știința informării, manager.

S-a născut la 22 decembrie 1966, în s. Musteața, rn. Fălești.

A absolvit Școala medie din s. Musteața, rn. Fălești (1974-1984). A urmat studii le superioare la Universitatea de Stat din Chișinău (astăzi, Universitatea de Stat din Moldova – USM), Facultatea de Biblioteconomie și Bibliografie, specialitatea bibliotecar-bibliograf (1984-1989), deține categoria de calificare superioară (2006-prezent).

A beneficiat de numeroase stagii și formări profesionale în România (București, 2005; Tulcea, 2017; Constanța – Mamaia, 2018; Suceava, 2018, 2025; Iași, 2024; Vatra Dornei, 2025), Republica Moldova (Chișinău, 2014, 2015, 2018, 2019, 2024), Lituania (Kaunas, 2015), Ungaria (Debrecen, 2015), Grecia (Rethimno, 2017), Belarus (Minsk, 2018) ș.a.

În ultimii ani a participat la instruirile: „Instrumentele digitale pentru elaborarea produselor de design grafic” (Universitatea de Stat „Alec Russo” din Bălți – USARB, 2023); „Raportarea activității bibliotecii: anul 2023” (Biblioteca Centrală a USM, 2023); „Managementul instituției bibliotecare: concepte noi, orientare pentru schimbare” la Biblioteca Națională a Republicii Moldova – BNRM (2023); „Aplicarea prevederilor Standardului Național SM 356:2023. Informare și Documentare. Înregistrarea bibliografică. Descrierea bibliografică: cerințe și reguli de aplicare” (BNRM, 2024); „Management în cultură”, destinat conducătorilor din domeniu (Centrul Educațional „Pro Didactica”, 2024) ș.a.

Itinerarul profesional l-a început la Biblioteca Științifică (BȘ) a Universității de Stat „Alec Russo” din Bălți în calitate de bibliograf (1989-1995), apoi este bibliograf superior (1995-1996), șefă a Secției prelucrarea științifică a literaturii (1996-1997), șefă a Sectorului de catalogare și clasificare (1997-2001), șefă a Serviciului de catalogare, clasificare (2001-2009), director adjunct (2009-2023), director BȘ a USARB (2023-prezent).

Activitatea sa profesională este orientată spre dezvoltarea și modernizarea proceselor biblioteconomice, pe planificarea, organizarea, monitorizarea și evaluarea activității BȘ a USARB. S-a implicat în elaborarea „Strategiei de dezvoltare a Bibliotecii Științifice USARB, 2017-2022” și a „Planului Strategic al USARB, 2024-2029” (Capitolul „Biblioteca Științifică”).

Acordă o deosebită atenție dezvoltării colecțiilor, coordonării procesului de dotare a lectoratelor în procedura de acreditare a disciplinelor universitare, gestionării indicilor principali și de performanță ai activității instituției, asigurării furnizării datelor pentru statistica de stat.

În acest context, promovează acțiuni menite să crească eficiența muncii angajaților prin elaborarea și aplicarea de trasee, metodologii și norme de lucru, utilizând tehnologii inovatoare. Experiența sa include monitorizarea și implementarea proiectelor de informatizare, începând cu anii 1994-1998, când se adaptează formatul MARC, modulul de catalogare și asistență informațională, urmărind demersul fundamental pentru tranziția către standardele moderne: TinLib, TinRead și, începând cu anul 2016, sistemul integrat de bibliotecă ALEPH.

Contribuțiile sale se extind asupra elaborării și monitorizării programelor și proiectelor bibliotecare, cu un rol important în crearea Catalogului electronic, al Repozitoriului instituțional ORA (Open Research Archives) USARB și al Bibliotecii Digitale, precum și asupra extinderii bazei de date locale și catalogului partajat al bibliotecilor universitare din Republica Moldova, membri ai Consorțiului. A coordonat realizarea fișierelor de autoritate. În vederea internaționalizării USARB, monitorizează grupul de bibliotecari-indexatori în repozitorii internaționale/biblioteci și platforme deschise: Zenodo, Open Library, CEEOL ș.a.

De asemenea, acordă o deosebită atenție supervizării procesului de promovare a colecțiilor, serviciilor și imaginii bibliotecii prin pagina web și prin cele patru bloguri active: „Biblioteca Științifică în dialog cu cititorii”, „Bibliotecarii USARB. Profesional”, Blog Centrul Bibliotecomnic Departamental (CBD) și Centrul de Informare al României (CIR) la Bălți.

Un aspect important al activității sale îl constituie implementarea ideilor inovatoare și a experienței avansate. Printre realizările semnificative se numără consolidarea serviciilor la distanță în sprijinul instruirii și cercetării, crearea serviciului interactiv „Bibliotecarul online” – un livechat lansat în 2020, care oferă răspunsuri rapide și simplificate la întrebările utilizatorilor privind structura, accesul, programul și serviciile bibliotecii.

Un rol activ îl are în procesul de revizuire și actualizare a cadrului normativ intern prin participare la redactarea și actualizarea regulamentelor și documentelor-cheie. Totodată, a elaborat politici instituționale de cercetare, de formare profesională continuă a personalului de specialitate ș.a.

La nivel național, a participat cu propuneri la modificarea Legii bibliotecilor nr. 160, a „Regulamentului de gestionare a colecțiilor de bibliotecă”, la revizuirea „Regulamentului privind conferirea categoriilor de calificare personalului de specialitate din biblioteci”. A contribuit la redactarea Formularului Statistic 6-C și a fost membră a grupului de lucru responsabil de elaborarea standardului moldovenesc

SM 356:2023 „Informare și documentare. Înregistrarea bibliografică. Descrierea bibliografică. Cerințe și reguli de aplicare”.

La nivel instituțional, național și internațional a avut o contribuție semnificativă în implementarea unor proiecte de amploare. A fost membră în cadrul Proiectului „Servicii modernizate de informare pentru un învățământ de calitate” (MISISQ, 2013-2016), Programul Tempus. Membră a grupului de lucru și responsabilă de Modulul „Catalogare software ALEPH”, participând la implementarea software-ului specializat de bibliotecă în instituțiile universitare din Republica Moldova. A colaborat la Proiectul „Servicii de suport pentru rețeaua de biblioteci: modernizarea bibliotecilor în Armenia, Moldova și Belarus prin dezvoltarea personalului bibliotecar și reformarea bibliotecilor” (LNSS, 2015-2018), realizat prin Programul Erasmus+.

În aceeași perioadă s-a implicat activ în Proiectul „Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Moldova” (2016-2019), derulat în cadrul parteneriatului dintre Norvegia și Republica Moldova, finanțat de Programul Norvegian de Cooperare cu Eurasia în domeniul învățământului superior și realizat împreună cu Universitatea din Bergen (Norvegia), Universitatea „Transilvania” din Brașov (România) și 18 biblioteci universitare din Republica Moldova. Implicată în Proiectul național „Memoria Moldovei – Biblioteca Digitală Moldavica”, BNRM.

Un alt obiectiv a fost preluarea coordonării și dezvoltarea Centrului de Informare al României la Bălți (2020-prezent), care a beneficiat de dotări cu resurse informaționale, mobilier și echipamente digitale, prin proiecte nerambursabile coordonate cu sprijinul Departamentului pentru Relația cu Republica Moldova (DRRM) a Guvernului României. S-a implicat și în cadrul Proiectului de cooperare între bibliotecile din statul Carolina de Nord (SUA) și Republica Moldova (2020-2023), precum și în Consorțiul REM – Resurse Electronice pentru Moldova (2001-prezent), în parteneriat cu EBSCO Publishing și Biblioteca Științifică a Academiei de Studii Economice.

Activează în Proiectul „Management în cultură” (2022); Proiectul „MHELM – Conducerea și managementul învățământului superior din Moldova (Moldova Higher Education Leadership and Management)”, cofinanțat prin Programul Erasmus+ al UE (2023); Proiectul „Dotarea cu resurse informaționale, mobilier și echipament tehnic a Centrului de Informare al României” (DRRM, 2024), precum și la „Transformarea Sălii de Conferințe a Bibliotecii Științifice a USARB în Sala Regele Ferdinand I” (DRRM, 2025).

Pe lângă aceste proiecte majore, s-a manifestat și în inițiative recente, precum Proiectul „DARE TO CARE – Îndrăznește să-ți pese” (2025, în parteneriat cu BNRM și ABRM), care reconfirmă angajamentul în sprijinirea comunităților bibliotecare prin activități de modernizare, cooperare și formare profesională.

Activitatea de cercetare a fost valorificată printr-o producție științifică ce numără peste 190 de lucrări publicate în calitate de autor, redactor responsabil, coordonator, director de publicații sau prefațator. Acestea includ monografii, bibliografii, cataloage, dicționare, anuare, resurse electronice, ghiduri și articole științifice apărute în reviste de specialitate din țară și din străinătate, în revistele universitare, dar și în culegeri și pe platforme online.

Este redactor bibliografic al lucrărilor apărute în colecții valoroase: „Bibliographia Universitas”, „Facultas Biography – USARB”, „Vestigia Semper Adora”, „Doctor Honoris Causa”, „In Honorem”, care includ lucrări dedicate unor personalități academice, precum academicianul N. Filip, Gh. Baciuc, Al. Budișteanu și cataloage tematice („Carte cu autograf și dedicații”, „Contribuții științifice ale profesorilor Facultății de Drept”, „Contribuții științifice ale Facultății de Fizică, Tehnică, Matematică și Informatică” ș.a.).

În calitate de redactor responsabil, timp de cinci ani, a ghidat editarea a 14 bibliografii, o biobibliografie și o antologie, multe dintre ele apreciate prin distincțiile Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova și ale Senatului USARB.

Printre cercetările efectuate se remarcă „Achiziția resurselor informaționale electronice: studiu bibliometric (2019-2023)”, finalizat în 2024.

Pe parcursul carierei profesionale a participat la numeroase manifestări științifice și profesionale, însumând peste 120 de reuniuni: conferințe, congrese, simpozioane, mese rotunde. Printre cele mai recente evenimente la care a contribuit se numără „Bibliotecile în susținerea Strategiei naționale de dezvoltare Moldova Europeană 2030” (Chișinău, 2023), Forumul Managerilor „Biblioteca în contextul integrării europene a Republicii Moldova” (BNRM, 2023), Conferința Internațională „Reziliența socială și rețelele profesionale puternice ca precondiție pentru pace” (BNRM, 2023), Simpozionul Național „Anul Biblioteconomic 2023” cu genericul „Bibliotecile în susținerea incluziunii digitale, sociale și culturale a membrilor comunității” (BNRM, 2024), Conferința „Biblioteca – tradiție și inovație” (BCU „Mihai Eminescu” Iași, România, 2024), Conferința Științifico-Practică „Tradiție și noi paradigme de cercetare în biblioteconomie” (BȘ USARB, 2021-2024), Conferința „Dezvoltarea profesională continuă – un deceniu de învățare” (Biblioteca Municipală „B.P. Hasdeu”, Chișinău, 2024), Simpozionul „Contribuția bibliotecii la afirmarea diversității culturale în spațiul românesc” (Suceava, 2025) ș.a.

A susținut circa 90 de comunicări în cadrul reuniunilor profesionale. Printre acestea se remarcă „Spiritul românesc în colecția de carte rară și veche a Bibliotecii universitare bălțene” (Suceava, 2023); „Cartea în limba latină din biblioteca preotului Gheorghe Armașu” (Chișinău, 2023); „Biblioteca Științifică Universitară

– centru informațional modern pentru educație, cercetare și formare” (Iași, 2024); „Dincolo de pagini – Colecția de documente rare, patrimoniul indispensabil al Bibliotecii Științifice a USARB” (Iași, 2024) ș.a.

Din anul 2019 coordonează și redactează programe infodocumentare dedicate unor evenimente naționale și internaționale, organizate la Biblioteca Științifică a USARB. Printre acestea Conferința „Relevanța și calitatea formării universitare: competențe pentru prezent și viitor” (2020, 2025), Conferința Științifică Internațională „Tradiție și inovare în cercetarea științifică” (USARB, 2019, 2021-2024), „Săptămâna Internațională a Accesului Deschis”, „Săptămâna Educației Deschise”, „Ziua Bibliotecarului”, dar și proiecte educaționale precum „Lunarul studenților de la ciclul I de instruire, al masteranzilor și doctoranzilor” ș.a.

Un alt aspect al implicării sale îl constituie diseminarea informațiilor în rândul colegilor, inclusiv al bibliotecarilor școlari, despre evenimentele la care a participat. De asemenea, a contribuit în calitate de membră a Comisiei de evaluare a bibliotecilor din învățământ (școli, gimnazii, licee) din zona de nord și mun. Bălți la prezentarea rezultatelor evaluării bibliotecilor din învățământul general (2022-2024).

Un rol esențial în activitatea sa îl constituie mentoratul și sprijinul acordat colegilor bibliotecari prin asistență de specialitate, activități de consiliere și consultanță, orientate atât către personalul bibliotecii, cât și către comunitatea profesională extinsă. În acest sens, contribuie la stabilirea și consolidarea relațiilor de colaborare la nivel instituțional, național și internațional.

Un aspect important al carierei sale îl constituie activitatea didactică și formarea profesională continuă. În calitate de formatore națională în cadrul Secției de Formare Continuă a Universității de Stat din Moldova și ABRM, a desfășurat cursurile de formare continuă „Bazele biblioteconomiei și științelor informării” și „Tendințe moderne în activitatea infodocumentară”.

Totodată, în cadrul Centrului Biblioteconomic Departamental, este titularul unor module esențiale: „Bazele catalogării”, „Clasificarea și sistematizarea resurselor infodocumentare”, „Standardizarea activității bibliotecii” și „Indicatori de activitate. Statistica de bibliotecă”.

În perioada 2009-2010 a activat ca lector superior la Catedra de literatură română și universală a USARB, predând disciplinele „Catalogarea și indexarea documentelor”, „Servicii de referințe” și „Practica de inițiere”, dedicate specialității biblioteconomie și asistență informațională și arhivistică.

A participat la circa 100 de reuniuni profesionale naționale și internaționale, printre care „Biblioteca – tradiție și inovație”, Zilele Bibliotecii Centrale Universitare „Mihai Eminescu” (Iași, 2024), „Contribuția bibliotecii la afirmarea diversității culturale în spațiul românesc” (Suceava, 2024, Vatra Dornei, 2025) ș.a.

Afilieră și implicare profesională: membră a Asociației Bibliotecarilor din Republica Moldova (ABRM) (1992-prezent); vicepreședintă a ABRM, coordonatoare a mai multor secțiuni profesionale (2016-2019); membră a Consorțiului REM – Resurse Electronice pentru Moldova (2001-prezent); membră a colegiului de redacție (2005-prezent) al revistei „Confluente Bibliologice”; membră (2015-prezent) a revistei electronice „Bibliouniversitas@ABRM. md”, membră a Comitetului Tehnic nr. 1 „Biblioteconomie. Informare. Documentare”, membră a Consiliului Biblioteconomic Național (2020-2022) și a Comisiei de Standardizare, Norme și Statistici a Consiliului Biblioteconomic Național (2009-2021), membră a Comisiei de atestare a bibliotecarilor (nivel instituțional) (2019-2025), membră a Senatului USARB (2008-2009, 2020-prezent), președintă a Consiliului administrativ și coordonator al Bibliotecii Științifice a USARB (2020-prezent), membră a Comisiei de imagine și strategii a Senatului USARB (2020-prezent), membră a Consiliului Bibliotecar al BȘ USARB (2001-prezent), membră a Comisiei de evaluare a bibliotecilor școlare din Zona de Nord (2022-2023).

Distincții și aprecieri: „Cel mai bun bibliotecar al anului 2004” (ABRM), Diplomă de gradul I a Guvernului Republicii Moldova (2013), Premiul I în cadrul Concursului Național ABRM „Cele mai reușite lucrări în domeniul biblioteconomiei și științei informării”, Premiul Mare, I, II, III la Concursul Național ABRM (2015-2022), diplome ale Ministerului Educației al Republicii Moldova (2016, 2018), Diploma Ministerului Culturii al Republicii Moldova (2025), Diplomă de grațitudine (Ministerul Dezvoltării Economice și Digitalizării. Institutul de Standardizare din Moldova, 2023), Diplome USARB (2016, 2017, 2018, 2020, 2023, 2024), Diplomă BNRM la „Anul bibliologic 2016” (2017), Diplomă de merit (grupuri de lucru, cu prilejul Zilei Bibliotecarului, ani multipli), Diplomă de grațitudine din partea Liceului Teoretic Republican (LTR) „Ion Creangă” din Bălți (2016), Diplomă pentru contribuție la Proiectul „Modernizarea serviciilor bibliotecilor universitare din Moldova” (2019), Diplomă de participare la inaugurarea Sălii memoriale „Eugen Coșeriu” – LTR „Ion Creangă”, Bălți (2021), aprecieri din partea Ministerului Culturii pentru activitatea de expertă în evaluarea bibliotecilor școlare (2023), Diploma de noblețe a ABRM (2024).

Referințe bibliografice:

Carte rară în limba rusă din colecțiile Bibliotecii Științifice : Bibliografie / alcătuitori: Marina Șulman, Snejana Zadainova ; redactor bibliografic: Lina Mihaluța. – Bălți : Biblioteca Ști ințifică USARB, 2020. – 368 p. – ISBN 978-9975-50-230-6.

Conferința științifico-practică „Tradiție și noi paradigme de cercetare în biblioteconomie”, Ediția a 3-a, 18 aprilie 2024, Bălți / coordonator: Lina Mihaluța. – Bălți : [S. n.], 2024. – 115 p. – ISBN978-9975-50-328-0.

Contribuții pedagogice ale universitarilor bălțeni / alcătuitori: Elena Scurtu, Anna Nagherneac ; redactor responsabil/bibliografic: Lina Mihaluța. – Bălți : [S. n.], 2022. – (Bibliographia Universitas, ISBN 978-9975-50-154-5). – ISBN 978-9975-50-278-8.

Vol. 1 : Indice bibliografic. – 2022. – 461 p. – ISBN 978-9975 50-279-5.

Vol. 2 : Indexuri auxiliare. – 2022. – 165 p. – ISBN 978-9975 50-280-1.

Contribuții Științifice ale profesorilor și colaboratorilor : Anuar 2023 / alcătuitori: Anna Nagherneac [et al.] ; redactor responsabil/bibliografic: Lina Mihaluța. – Bălți : [S. n.], 2024. – 124 p. – (Bibliographia Universitas, ISBN 978-9975-50-154-5) – ISBN 978-9975-50-036-4.

Contribuții Științifice ale profesorilor și colaboratorilor : Anuar 2021 / alcătuitor: Anna Nagherneac [et al.] ; redactor responsabil/bibliografic: Lina Mihaluța. – Bălți : [S. n.], 2022. – 119 p. – ISBN 978-9975-50-293-1.

Gheorghe Popa : Biobibliografie / alcătuitor: Ana Nagherneac ; redactor responsabil/bibliografic: Lina Mihaluța. – Ed. a 3-a, revăzută și completată. – Bălți : [S. n.], 2022. – 296 p. – ISBN 978-9975-50-294-8.

Margareta Curtescu : Biobibliografie / alcătuitor: Ana Nagherneac ; redactor responsabil: Elena Harconița ; redactor bibliografic: Lina Mihaluța. – Bălți : US „Alec Russo”, 2020. – 192 p. – (Colecția „Scriitori și universitari”, ISBN 978-9975-50-224-5). – ISBN 978-9975-50-252-8.

Ababii, Lilia. Centrul de Informare al României din Bălți – pilon important în păstrarea identității naționale = The Romanian Information Center in Bălți: a key pillar in preserving national identity / Lilia Ababii, Lina Mihaluța // Bibliotecile universitare și inteligența artificială: parteneri în educație și cercetare : Conferința științifică internațională „Tradiție și inovare în cercetarea științifică”. Ediția a 13-a, 10 octombrie 2024. Secțiunea: Biblioteconomie și științele informării. – Bălți : [S. n.], 2024. – P. 101-108. – ISBN 978-9975-50-348-8.

Cereteu, Igor. Biblioteca preotului Gheorghe Armașu din Petreni: o comoară regăsită. Despre cartea românească / Igor Cereteu, Lina Mihaluța // Latinitate, Romanitate, Românită : Conferința științifică internațională, Ediția a 6-a, 3-5 noiembrie 2022. – Chișinău : Lexon-Prim ; Oradea : Ratio et Revelatio, 2023. – P. 204-215. – ISBN 978 9975-163-66-8 (Lexon-Prim). – ISBN 978-606-9659-77-9. Cereteu, Igor.

Cartea în limba latină din biblioteca preotului Gheorghe Armașu / Igor Cereteu, Lina Mihaluța // Latinitate, Romanitate, Românită : Conferința științifică internațională, Ediția a 7-a, 2-4 noiembrie 2023, Chișinău. – Chișinău : Lexon-Prim ; Oradea : Ratio et Revelatio, 2023. – P. 417-428. – ISBN 978-9975-172-36-3 – ISBN 978-606-9659-92-2.

Mihaluța, Aculina. Două proiecte educaționale la Universitatea din Bălți cu finanțare de la Departamentul pentru Relația cu Republica Moldova / Aculina Mihaluța // Făclia. – 2025. – 11 iul. – P. 8. – ISSN 1857-3010.

Mihaluța, Aculina. România investește în patrimoniul cultural / Aculina Mihaluța // Natura. – 2025. – Nr 7. – P. 15. – ISSN 1857-2677.

Mihaluța, Lina. Biblioteca Științifică universitară – centru informațional modern pentru educație, cercetare și formare / Lina Mihaluța // Confluente bibliologice. – 2024. – Nr 1/2. – P. 3-5. – ISSN 1857-0232.

Mihaluța, Lina. Inteligența artificială în biblioteconomie: oportunități și perspective = Artificial intelligence in librarianship: opportunities and 434 perspectives / Lina Mihaluța // Bibliotecile universitare și inteligența artificială: parteneri în educație și cercetare : Conferința științifică internațională „Tradiție și inovare în cercetarea științifică”, Ediția a 13-a, 10 octombrie 2024. Secțiunea: Biblioteconomie și științele în formării. – Bălți : [S. n.], 2024. – P. 5-9. – ISBN 978-9975-50-348-8.

Mihaluța, Lina. Managementul de bibliotecă : stiluri eficiente de gestionare = Effective library management styles / Lina Mihaluța // Tradiție și noi paradigme de cercetare în biblioteconomie : Conferința științifico-practică, Ediția a 3-a, 18 aprilie 2024. – Bălți : [S. n.], 2024. – P. 5-10. – ISBN 978-9975-50-328.

Mihaluța, Lina. Polivalența resurselor informaționale ale bibliotecii universitare cu sprijinul donațiilor = The versatility of the information resources of University library with the support of donations / Lina Mihaluța, Lilia Ucrainetș //

Biblioteca – partener în instruire și cercetare : Conferința științifică internațională „Tradiție și inovare în cercetarea științifică”, Ediția a 12-a, 6 octombrie 2023. Secțiunea Biblioteconomie și Științele Informării. – Bălți : [S. n.], 2024. – P. 5-11. – ISBN 978 9975-50-325-9.

Mihaluța, Lina. Transformarea sălii de conferințe a Bibliotecii Științifice a USARB în sala „Regele Ferdinand I” / Lina Mihaluța // Bibliouniversitas @ ABRM.md : [site]. – URL: <http://ojs.usarb.md/index.php/buniv/article/view/805/838> (accesat : 25.09.2025).

Admirabila vocație de bibliotecar : Lina Mihaluța – 50 de ani de la naștere : expoziție online / realizatori: Elena Harconița, Valentina Topalo, Silvia Ciobanu [et al.] // Repozitoriul instituțional ORA USARB. – URL: <http://riora.usarb.md:4000/items/64a3a34b-30b6-448d8142-69f7a967ae9c> (accesat : 10.09.2025).

Comunicat privind desfășurarea ședinței festive dedicate Zilei profesionale a Bibliotecarului // Biblioteca Științifică a Universității de Stat „Alecu Russo” din Bălți : [blog]. – Premiul Mare pentru setul de 10 lucrări consacrate aniversării a 65-a de la fondarea Bibliotecii și Premiul special pentru design pentru

lucrarea „Carte cu autograf și dedicații”, autori: Lina Mihaluța, Elena Cristian, Natalia Costiucenco, designer: Silvia Ciobanu. – URL: <https://bsubalti.wordpress.com/2011/05/04/comunicat-privind-desfasura-rea-sedintei-festive-dedicate-zi-lei-profesionale-a-bibliotecaru-lui-2/> (accesat : 16.09.2025).

Harconița, Elena. Aculina Mihaluța / Elena Harconița // Bibliotecarii universitari bălțeni : dicționar / Elena Harconița (redactor responsabil), Lina Mihaluța [et al.]. – Ediția a 2-a, revăzută și completată. – Bălți, 2015. – P. 54-58. – ISBN 978 9975-50-149-1.

Harconița, Elena. Biblioteca și Oamenii săi : [cu referire la Lina Mihaluța] / Elena Harconița // Magazin bibliologic. – 2005. – Nr 3/4 – P. 18-24. – ISSN 1857-1476. Madan, Ion.

Antoci Aculina / Ion Madan // Biblioteconomia și bibliografia Moldovei : Profesori și discipoli / Ion Madan. – Chișinău : [S. n.], 2000. – P. 53.

Rău, Alexe. O nouă revistă de specialitate : [cu referire la Lina Mihaluța] / Alexe Rău // Magazin bibliologic. – 2005. – Nr 3/4. – P. 15-17. – ISSN 1857-1476.

Strătilă, Silvia. Biblioteca Științifică din Bălți – suverana cărții din nordul Moldovei : [cu referire la Lina Mihaluța] / Silvia Strătilă // Natura. – 2022. – Nr 7. – P. 6. – ISSN 1476-4687.

Șef Serviciu Catalogare Clasificare Lina Antoci-Mihaluța = Head of Cataloguing and Classification Department Lina Antoci-Mihaluța // Universitari bălțeni : dicționar biobibliografic / alcătuitori: Elena Scurtu, Maria Fotescu. – Bălți, 2005. – P. 363-364. – ISBN 9975-931-97-9.